长大了,我当教师

信阳晚报小记者 平桥二小 三(9)班 李奕驰 辅导老师 李 瑞 张仁平

我的梦想是当一名合格的人民教师。每 个人都有自己的梦想,我们中国人不但有强 国之梦,而且有富国之梦

记得小时候,我就梦想当一名教师,因 为在我的心中,老师是最美丽的,因为她们 培育出许多长大后能为国家作出贡献的人 老师教给我们知识和一些做人的道理, 是她们让我们懂得更多的知识,做一个好学 生、好孩子。记得上幼儿园的时候,老师教我 们唱歌、跳舞,给我们讲故事。上小学时,老 师教给我们不认识的字,不懂得的知识,教给我们做人的道理,告诉我们要做一个诚实 的好孩子。当我们伤心的时候,老师给予我 们安慰;当我们遇到挫折的时候,老师给予 我们鼓励。老师,您真伟大!您把知识传播下

去,把人类文明传播下去,为国家培养了 批批优秀的人才,使得社会更加文明,国家 更加繁荣富强。

教师是一个伟大而神圣的职业,是塑造 人类灵魂的工程师,她们是培养鲜艳花朵的 辛勤园丁。她们为一棵棵小树苗修枝、剪叶、 施肥,培养出一代代的国家栋梁。老师是知 识的源泉,哺育着我们健康成长。谁能离开 自己老师的帮助呢? 教师,多么美丽的词汇 啊!她们无私地把自己的知识传授给我们; 用自己的行动告诉我们做人的道理;用自己 生动、有趣的语言,让我们体会到学习的乐 趣。记得有一次,我在做课堂作业时,碰上了 ·只"拦路虎",只好去向老师请教。老师耐 心地向我讲解,一遍,我不懂,二遍,不懂

……老师不厌其烦地教我, 直到我明白为止。老师,像慈 祥的母亲,给予我们无限的 关怀与呵护。记得去春游时, 我晕车了,感到十分难受。这 时,您瞧见了,坐在我的身 旁,轻轻拍打着我的背,拿矿 泉水给我喝,对我嘘寒问暖。

此时,一股暖流流遍我的全身,滋润着我的 心灵

我的梦想是当一名光荣的人民教师。我们的国家需要人才,需要力量,而我们就是 祖国未来的星星之火。我要为我的理想努力 学习,在通往理想的航程中,我要坚持不懈 地奋斗,一定要实现这个远大的理想



全冢 大扫除



平桥区甘岸办事处二郎小学 三年级 卢德轩 辅导老师

一个星期六晚上,我爸突然召开家庭会,他说:"现在 上级在抓农村人居环境整治工作,要求每家每户都要搞好 清洁卫生,年终村里评比清洁文明户,所以明天上午俺家 一个清洁大扫除。

第二天上午8时,我爸就宣布集合行动,妈妈打扫室

内卫生,我擦门、窗、桌、椅,爸爸铲除室外杂草。 大扫除分工后,只见爸爸将房前屋后的杂草全部铲除 后,又打扫一遍。妈妈把室内打扫后,又用拖把清拖一遍,

显得室内更加干净。而我把门、窗和桌椅都认认真真擦了 一个小时过后,大扫除结束,进入到了卫生评比阶 段,爸妈说小轩人小干劲大,工作做得很到位,把门窗擦得 又明又亮,成绩明显是第一,当时把我说得心里乐开花。

鉴于我家在此次大扫除中指挥有力,分工合理,干活 卖力,很快清洁了家园。尤其是爸妈在这次干活中夸我心 里非常高兴当场我向大人表示,今后在每周日大扫除劳动 中要求参加,因为劳动最光荣。

乡村的夏夜

信阳晚报小记者 平桥二小 四(8)班 石欣雨 辅导老师 李瑞 张仁平

乡村的夏夜,让我陶醉。

走出院子,我来到小河边。我拔了一根狗尾草衔 在嘴中,躺在那柔软的草地上,仰望明亮的夜空。天 暗下来,空中出现了一轮明月,轻而薄的云朵,笼 罩着深蓝色的天空,像一位带着面纱的少女,一 儿,云朵飘远,渐渐消失在夜空。一闪一闪空中出现了一颗星星;接着出现了第二颗、第三颗……天空便热 闹起来。那一颗颗小星星,像眼睛一眨一眨,像灯火照 亮了大地。看! 星星们正围着月亮妈妈,原来它们在听 月亮妈妈讲故事。有的小星星极认真地听妈妈讲故 事,一动不动,非常听话;有的小星星却四处逃窜,非

晚风吹着我的脸颊,我的长发便随风飘动。夜晚 的小河非常安静,只是缓缓地流动,一阵微风吹过,它 就起了皱纹,像位老人。河边的柳树在风中梳理着长发,像一位正要人睡的少女。杨树妈妈唱起摇篮曲,鸟 儿听着动听的歌声慢慢人睡

看着看着,我有些困倦,便快步走回家。睡觉前我还在想着夏天的夜晚。在梦中,乡村夏夜的景色又出 现在脑海里……



我有一个小秘密

平桥二小 三(6)班 耿恺 辅导老师 王艳

今年暑假, 妈妈给我报了游泳学习班, 每当想起那天和游泳班的小伙伴们比赛时的 情景,我就会感到又羞又可笑。说给你听了, 定也会捧腹大笑。

那天,我们还和往常一样,早早地来到游 泳馆等待老师给我们上课。老师终于来了, 他微笑着说:"孩子们,你们跟着老师也学习 了很长一段时间了,今天我们就来个小测验, 举行一场游泳比赛可以吗?"大家听了都激 动地跳了起来,个个摩拳擦掌,想争夺冠军的

老师给我们分了组后,比赛就正式开始 了。不一会儿,老师就叫我们这组下水了。不 知为什么,我的心一下子跳得非常快。随着 发令枪响, 我们像离弦的箭一样射了出去。 在游泳时,我心里只有一个念头,一定要夺第 ,不然就太没面子了。池边伙伴们的加油 声使我信心倍增。可是相临跑道的吕龙与我 不相上下,咬得很紧。返回时,我紧张的心情 渐渐地消失了,可我忽然感觉屁股凉冰冰的, 大腿有些不灵活。这种感觉以前从未出现过, 很奇怪,就随手碰了一下屁股,怎么,光着屁 股?那一瞬间,我的脑袋"轰"的一声响。于 是,我马上停了下来,泳裤已经滑到了大腿。我赶紧把身子往水里藏,双手胡乱地 抓泳裤,赶紧把裤带扎好,看了一下周围,好在伙伴们都被激烈的比赛吸引着,似乎 没人发现我的秘密,我这才放心地继续游泳, 一看吕龙已经超过我不少了,我在追赶他的 时候时时不忘摸摸我的屁股,检查一下泳裤

由于我不停地检查,做了不少与游泳无 关的动作,使我最终输了比赛

我上岸时听伙伴们都在议论说:"耿恺真 可惜,要是最后十几米还有体力的话,一定能 赢吕龙。"这时,我才真的放心了,因为大家 都没注意到我掉泳裤的事。

